

Сообщение

Решением Хабаровского краевого суда от 11.12.2023 № 3а-302/2023 удовлетворено административное исковое заявление Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры о признании недействующим лесохозяйственного регламента Солнечного лесничества, утвержденного приказом управления лесами Правительства Хабаровского края от 13 декабря 2018 года № 1142П, в части:

выполнение работ по разработке месторождений полезных ископаемых в кварталах 1-9, 12-21, 27-40, 45, 51, 52, 54, 55, 59, 60, 65, 70-75, 86, 88-90, 95-97, части кварталов 10, 11, 41-44, 46-50, 56-58, 61, 62, 66, 85 Солнечного (часть 1), кварталах 1-5, 8-51, 56-64, части кварталов 6, 7 Солнечного (часть 2) участковых лесничеств Солнечного лесничества;

ведение охотничьего хозяйства в квартале 65, части кварталов 66, 85 Солнечного (часть 1) участкового лесничества Солнечного лесничества;

ведение сельского хозяйства в кварталах 1-9, 12-21, 27-40, 45, 51, 52, 54, 55, 59, 60, 65, 70-75, 86, 88-90, 95-97, части кварталов 10, 11, 41-44, 46-50, 56-58, 61, 62, 66, 85 Солнечного (часть 1) участкового лесничества Солнечного лесничества, кварталах 1-5, 8-51, 56-64, части кварталов 6,7 Солнечного (часть 2) участкового лесничества Солнечного лесничества.

Решение суда вступило в законную силу 11.01.2024.

министерство лесного хозяйства
и лесопереработки края